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Impact de la pollution de l'air
Question écrite n° 16358

Texte de la question

M. Jean-Marc Zulesi attire l'attention de M. le ministre d'État, ministre de la transition écologique et solidaire, sur
les conséquences de la pollution de l'air. La présence de particules fines dans l'air peut être source de différents
problèmes de santé. Cela peut non seulement provoquer des troubles respiratoires et des maladies
cardiovasculaires mais également avoir une incidence sur le développement de l'individu et en particulier des
enfants. Chaque année, plus de 8 000 hypotrophies et 48 000 décès du fait de la pollution de l'air sont recensés.
Conscient du problème public que cela constitue et de la pluralité des facteurs de la pollution de l'air, le
Gouvernement a présenté en janvier 2018 un plan national de réduction des émissions de polluants
atmosphériques. Souhaitant garantir un air respirable à tous les Français, le Gouvernement a proposé plusieurs
mesures visant aussi bien l'industrie que les transports, le résidentiel et l'agriculture, qui comptent parmi les plus
importants émetteurs de polluants atmosphériques. Si la stratégie du Gouvernement vise à atténuer les
émissions, avec l'objectif de faire passer le nombre de localités au-delà des valeurs limites à 10 en 2020 et 3 en
2030, certains suggèrent qu'il faille diriger l'économie vers une économie plus verte et de mieux accompagner
nos concitoyens dans cette transition écologique. Si M. le député a conscience de la volonté du Gouvernement
de faire du territoire de la métropole Aix-Marseille une zone à faible émissions, il aimerait savoir comment le plan
sera déployé dans les territoires. Aussi, il aimerait connaître l'ambition du Gouvernement pour transformer
l'économie et mieux accompagner les citoyens dans la transition écologique.

Données clés

Auteur : M. Jean-Marc Zulesi
Circonscription : Bouches-du-Rhône (8e circonscription) - La République en Marche
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 16358
Rubrique : Pollution
Ministère interrogé :  Transition écologique et solidaire 
Ministère attributaire :  Transition écologique et cohésion des territoires 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 82529 janvier 2019
Question retirée le : 21 juin 2022 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE16358
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA718962
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO758787
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO791599
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/15/questions/jo/jo_anq_201905.pdf

